
В Артеме продолжается расследование уголовного дела по факту распространения сведений о частной жизни

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту распространения сведений о частной жизни, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ.

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий лицо, распространившее в социальной сети фотографии интимного характера, установлено. Им оказалась местная жительница, которая призналась в содеянном, пояснив, что разместила фотографию бывшей супруги своего мужа, чтобы пользователи увидели последнюю в неприглядном виде.

Ранее сообщалось, что с 28 по 31 декабря 2021 года в городе Артем местный житель разместил в социальной сети личные фотографии интимного характера потерпевшей, то есть распространил сведения о ее личной жизни.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1649289>